

Biskupiec, dnia 04 kwietnia 2016 r.

Gmina Biskupiec
Aleja Niepodległości 2
11-300 Biskupiec

WSZYSCY WYKONAWCY

Wyjaśnienia

treści SIWZ postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane p.n.: „*Przebudowa ulicy Harcerskiej w Biskupcu.*”

Pytanie:

Czy regulacja pionowa studzienek dla: włączów kanałowych, zaworów wodociągowych, hydrantów podziemnych obejmuje w swoim zakresie zakup nowych włączów, zaworów, hydrantów?

Odpowiedź:

Regulacja nie obejmuje zakupu nowych włączów, zaworów, hydrantów.

Pytanie:

W związku ze zmianą nawierzchni ulicy z betonu asfaltowego na nawierzchnię z kostki betonowej, prosimy o przesłanie przekroju normalnego (09 PRZEKRÓJ NORMALNY RYS. NR 6) uwzględniającego rezygnację z nawierzchni oraz podbudowy z betonu asfaltowego.

Odpowiedź:

Zamówienie należy wykonać zgodnie z danymi podanymi w: 09 PRZEKRÓJ NORMALNY RYS. NR 6, na podbudowach z kruszywa naturalnego o gr. 25 cm, kruszywa łamanego o gr. 20 cm, z użyciem kostki betonowej gr. 8 cm na posypce cementowo-piaskowej.

Pytanie:

Prosimy o dołączenie opinii geologicznej dla przedmiotowej inwestycji

Odpowiedź:

Zamawiający załącza plik.

Pytanie:

Zgodnie z zapisami SIWZ nawierzchnię ścieżki rowerowej z kostki betonowej bezfazowej czerwonej typu Polbruk gr. 6 cm, na podbudowie cem. piaskowej gr. 10 cm zamiast

projektowanej z kostki gr. 8 cm na podbudowie z kruszywa łamanego gr. 15 cm w ilości 2150 cm².

4.1 prosimy o potwierdzenie, że nawierzchnię ścieżki rowerowej z kostki betonowej należy wykonać na „podbudowie” cementowo-piaskowej grubości 10 cm;

4.2 Czy zamawiający odstępuje od wykonania podsypki piaskowej gr. 10 cm pod naciągami pieszo-rowerowymi?

Odpowiedź:

Zamówienie należy wykonać zgodnie projektem – na chodniku i ścieżce kostka gr.6 cm zamiast 8 cm, podbudowy pozostają bez zmian.

/-/ Kamil Kozłowski – Burmistrz Biskupca

Podpis

kierownika zamawiającego/pracownika zamawiającego, któremu
kierownik zamawiającego powierzył wykonanie zastrzeżonych dla
siebie czynności